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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παροχή βοήθειας σε πρόσφυγες-μετανάστες τον μήνα Αύγουστο  
από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας 

 
Κατόπιν ενημερώσεως από το Λιμεναρχείο Καλαμάτας τα ξημερώματα της 2ας Αυγούστου 2019 
στο λιμάνι αφίχθησαν 45 πρόσφυγες-μετανάστες κυρίως Κουρδικής καταγωγής κατά δήλωσή 
τους. Ανάμεσά τους ήταν 3 γυναίκες, 15 ανήλικα αγόρια και 4 ανήλικα κορίτσια. Κλιμάκιο του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, αποτελούμενο από την Πρόεδρο του Τμήματος 
κ.Δήμητρα Ψαρούλη, Νοσηλεύτριες και Εθελόντριες Νοσηλευτικής βρέθηκε από τις πρώτες 
πρωινές ώρες της 2ας Αυγούστου στο χώρο φιλοξενίας των ανθρώπων αυτών για την κάλυψη 
αναγκών τους και τη  φροντίδα της υγείας τους.  
Αντιμετωπίστηκαν : ηλιακά εγκαύματα, τσιμπήματα, κάλυψη φαρμακευτικής αγωγής με οδηγίες 
της Δ/ντριας Υγείας, λήψεις Αρτηριακής πίεσης, ενώ πραγματοποιήθηκαν παραπομπές για το 
Γ.Ν.Κ. Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε σε περιστατικό με ανήλικο αγόρι και ειδικές ανάγκες για το 
οποίο οι εθελοντές μερίμνησαν ώστε να βρεθεί παιδικό καρότσι για τη διευκόλυνση της 
μετακίνησή του και την κάλυψη των αναγκών του ιδίου, της οικογένειάς του, αλλά και όλων των 
προσφύγων - μεταναστών. Επίσης, για την αποφυγή θερμικών εξαντλήσεων λόγω των ιδιαίτερα 
υψηλών θερμοκρασιών, το κλιμάκιο του Ε.Ε.Σ. φρόντισε για την συνεχόμενη ενυδάτωση των 
παραπάνω ατόμων. 
και ευχήθηκε καλή δύναμη και συνέχεια στο έργο του Ε.Ε.Σ. 
Υπήρξε συνεχής επικοινωνία με την υπεύθυνη Αντιδήμαρχο Κοινωνικών Θεμάτων, όσον αφορά 
το νερό και την διατροφή και με τη Δ/ντρια Υγείας για τα θέματα υγείας τους. Το χώρο φιλοξενίας 
των μεταναστών επισκέφτηκε και η Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης κ.Ποτούλα Ορφανού, 
η οποία συνομίλησε με την Πρόεδρο του Τμήματος Καλαμάτας κ.Δήμητρα Ψαρούλη 
Τις απογευματινές ώρες της 3ης Αυγούστου 2019 αναχώρησαν τα πρώτα περίπου 20 άτομα, ενώ 
οι υπόλοιποι αποχώρησαν λίγες μέρες αργότερα. 

 
                                                                                 


